

脱贫攻坚步履铿锵 女媧故都铸辉煌

——西华县脱贫攻坚工作纪实

记者 高洪驰 通讯员 马永旺 胡永涛 文/图

核心提示

西华县2012年被定为省级扶贫开发重点县,有建档立卡贫困人口23343户87113人,截至2019年12月31日,全县114个行政村全部出列,仅剩1550户3852人未脱贫,贫困发生率由2014年的10.96%降至0.44%,2019年3月,在省政府组织的贫困县退出第三方评估中,该县取得了零漏评、零错退、群众满意度99.14%的成绩,步入全省第一方阵,位居全市前列。2019年5月9日,河南省人民政府正式宣布西华县脱贫摘帽。

拧紧“螺丝钉” 筑牢“脱贫网”

在政治站位上始终保持头脑清醒,以脱贫摘帽为新起点,一鼓作气、乘势而上,确保责任落实的“螺丝钉”拧得紧。

县委书记林鸿嘉带头扛牢政治责任,经常采取“四不两直”的方式,深入脱贫攻坚一线,现场解决实际问题,为巩固脱贫成效提供了坚强的组织保障。县委、县政府主动扛起主体责任,每月专题研究一次脱贫攻坚工作。2019年以来先后召开大规模脱贫攻坚推进会议7次,累计23次,及时把习近平总书记关于扶贫的重要论述和省、市要求传达到最基层、贯彻到第一线。

县委把推进精准扶贫、精准脱贫与实施乡村振兴战略紧密结合起来,创造性提出把贫困村与非贫困村、脱贫村与未脱贫村、早脱贫村与晚脱贫村基础设施建设一并谋划、一并实施,一并巩固提升的“三个一并”和外出打工保障一批、产业扶持分红一批、儿童营养退出一批、龙头企业带动一批、乡村保洁固定一批、工厂就业稳定一批、提高低保支撑一批、小额贷款拉动一批的“八个一批”脱贫路径,实现了贫困村与非贫困村的均衡发展,实现了对贫困家庭的志智双扶,有效提高了群众的满意度、增强了贫困户脱贫致富的信心。

聚焦“最底线” 落实“好政策”

在标准把握上始终坚守底线,以提升质量为主方向,查漏补缺、保持稳定,聚焦解决“两不愁三保障”突出问题,确保政策落实的“保温箱”更温暖、更温馨。



产业扶贫基地无人机产业园



无公害蔬菜基地



扶贫车间一角



省委书记王国生、市委书记刘继标到西华县黄桥乡调研脱贫攻坚工作



西华县委书记林鸿嘉到红花镇走访困难群众



西华县委副书记、县长田庆杰到逍遥镇走访慰问困难群众

克服疫情影响 奋力推进脱贫

今年以来,西华县坚持把脱贫攻坚与疫情防控阻击战“两场战役”一起打、增收富民与疫情防控“两个责任”一起扛、精准扶贫与精准防疫“两个精准”一起抓,把疫情防控阻击战的昂扬斗志转化为脱贫攻坚攻坚战的不竭动力。

坚持“四个不摘” 巩固脱贫成效

在重点任务上始终抓紧抓实,以提升成效为总定位,扎实推进问题清零,坚决执行“四个不摘”,确保工作落实的“加速器”动力十足、高效运转。

2019年,西华县坚持脱贫不脱政策、脱贫不脱帮扶、脱贫不脱责任、脱贫不脱监管的原则,县、乡、村三级党政主要干部和扶贫一线干部持续保持稳定、持续坚守岗位,对各项扶贫政策在保持稳定的基础上,持续巩固提升、查漏补缺。

持续加强扶贫对象动态管理,积极探索并推进以建档立卡贫困人口为主的农村困难群体分类管理,将农村困难群体划分为“A重点关注、B平时关注、C定期关注”3个类型,对他们强化日常监管、开展重点帮扶,及时发现疑似问题并解决落实。

2019年底,总投资16.5亿元,包括30个大型养殖场、80万吨饲料加工厂和屠宰厂(1.5亿只)、6万吨熟食加工厂的“双禽类食品全产业链项目”落地西华。该项目全面建成投产后,可直接带动3000余人。

持续巩固提升 查漏补缺

按照分区分级精准脱贫的决策部署,该县于1月27日开始安排组织贫困人口转移就业工作,奉母镇红满天面业、址坊麦道面业当日复工复产,全县107个规模以上工业企业和111个扶贫车间有序复工复产。2月10日,在全国率先组织高铁专列送工人赴杭州参加培训,目前,累计送7批2100人到达杭州,其中建档立卡贫困人口483人,占比达23%。

该县村级光伏扶贫电站收益的80%以上用于设置公益岗位,已安排贫困人口4901人上岗。积极开展消费扶贫,销往湖北的农副产品达108吨。积极谋划产业扶贫项目,持续推动贫困人口通过产业、就业、金融等多种渠道稳定增收。

2020年是打好打赢脱贫攻坚战的收官之年,是全面建成小康社会决战决胜之年。县委书记林鸿嘉表示,西华县将始终坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,再接再厉、尽锐出战,只争朝夕、不负韶华,全力决战决胜脱贫攻坚,坚决向市委、市政府交上一份满意答卷。

招标公告

一、项目基本情况与招标范围 1.项目名称:周口建业山水湖城一期前期物业服务项目,位于周口市太清路北侧、汇丰路南侧、规划二路西侧,占地面积92264.05平方米,总建筑面积307302.58平方米;2.招标范围:周口建业山水湖城一期前期物业服务项目物业管理全部内容。

四、投标人资格要求

1.有效的营业执照,经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括获得总公司授权的分公司);2.投标人须在《河南省物业管理综合监管平台》注册登记或纳入周口市物业管理行业协会监管;3.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力;4.有依法缴纳税收的良好记录,参加招标活动近三年内,在经营活动中无重大违法记录;5.投标人拟派项目经理须具有物业管理经理证书或物业管理师证书;6.本项目不接受联合体投标。

五、报名信息

1.报名方式:河南省物业管理综合监管平台和文件规定的实际报名地点现场同步报名;2.报名时间:2020年5月18日至2020年5月22日8时至17时,逾期不予受理。

六、发布公告的媒介

本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业管理行业协会网站、《周口日报》(《周口晚报》)同步发布。

七、开标时间及地点

2020年6月11日9时30分,周口市文明北路物业管理协会会议室。

八、招标联系事项

招标人:周口建恒房地产开发有限公司,薛金平,15838909090;招标代理机构:河南泽果工程管理有限公司,姜志国,13015503251。②5

拍卖公告

豫金拍文【2020】第0609号

受有关单位委托,我公司将于2020年6月9日上午10时整在郸城县璞华酒店2楼多功能厅公开拍卖位于郸城县碧水湾花园小区北面临街商铺,本标的属于新城开发区,邻近迎宾大道、新华路,交通出行便捷,升值潜力大,周边绿化整洁,四邻有学校、酒店、公园和建材大市场,标的详情请与本公司联系咨询。

有意竞买者请于2020年6月8日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称:河南金帝拍卖有限公司,账号:16552101040001883,开户行:农行周口西城支行),保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还。请持有效证件到河南金帝拍卖有限公司或本公司指定地点(郸城县碧水湾花园小区东区

门2号商铺)办理竞买手续。标的展示时间:自拍卖公告之日起标的展示地点:标的所在地 拍卖咨询电话:13393926368 15896711656 公司网址:www.hnjdp.com 公司邮箱:jdpmbn@163.com 河南金帝拍卖有限公司 2020年5月18日

鹿邑县应急管理局切实增强防洪保安的紧迫感

本报讯(记者 张志新)近日,鹿邑县应急管理局副局长宋烈学带队对涡河、惠济河险工险段进行现场查看,就做好今年防汛工作提出要求。宋烈学一行从涡河付桥大闸出发,一路向西沿河查看了该县产业集聚区、卫真办事处及杨湖口、贾滩、穆店、玄武等乡镇险工险段情况。

在查看涡河堤防后,宋烈学指出,要充分认清防汛工作面临的严峻形势,切实增强防洪保安的紧迫感,立足于防大汛、抗大洪、抢大险,切实做好

巡查查险和防汛值守工作,全面落实好各项安全度汛措施,确保涡河安全度汛。

随后,宋烈学一行来到惠济河贾滩段,实地了解防汛工作开展情况,强调要做好防大汛抗大洪的各项准备工作,加强防汛物资储备,完善防汛预案。要突出重点和薄弱环节,及时梳理排查隐患,及时进行整改,确保圩垸、防洪安全。要做好部门之间的协调配合,认真做好巡查、预警和应对工作,确保人民生命财产安全。②5

工作动态

◆5月12日,淮阳区应急管理局相关人员到沙河河实地调研防汛备汛工作情况。

◆5月14日,鹿邑县公安局联合消防、医疗、保险、应急救援等部门联合开展重特大道路交通事故应急救援处置演练,进一步提高该县应对突发交通事故的综合能力。

知识讲堂

马上就要到麦子收割的时期,加上麦收前后杨柳絮较多,稍有不慎,极易引发火灾,大家一定要做好防火工作。1.政府要加大麦收前后的防火宣传力度,强化日常巡查和管理,组建扑火队伍,备足消防设施器材。2.群众不在成熟的麦田或打麦场里吸烟,严禁焚烧麦茬,严禁焚烧秸秆,严禁在麦田里或附近烧纸祭祖。3.农机设备要提前检查油路、电路,消除火灾隐患。4.麦收前后,学校和家长要教育孩子不要玩火。5.一旦发生火灾,要在第一时间组织扑救,并拨打119报警。②5

应急与安全

应急指挥中心热线电话:(0394)8286998 生产安全事故与隐患投诉电话:12350

周口报业传媒集团 周口市应急管理局 联办

西华县举办“5·12”全国防灾减灾日宣传活动

本报讯(记者 张志新 文/图)5月12日是全国第12个全国防灾减灾日。为全力做好疫情防控关键期安全防范工作,普及推广全民防灾减灾自救技能,当日,西华县减灾委在该县女媧广场举行全国防灾减灾日宣传活动,200余人参加活动。

当日8时许,西华县应急管理局、西华县消防救援大队、西华县红十字会等30多家减灾委相关成员单位,来到女媧广场摆上咨询台和展板,全方位宣传防灾减灾的重要意义。除了通过展板解析,有关单位还

通过悬挂标语、发放宣传册、现场讲解等方式,向广大群众普及疫情防控、安全生产、洪涝灾害、森林和人员密集场所火灾等各类灾害知识和防范应对基本技能,积极推广防灾减灾经验做法。

该县红十字会还将心肺复苏急救设备搬到活动现场,由急救专家为现场群众演示心肺复苏等急救方法,手把手传授急救技能。

据了解,此次活动现场共设置咨询台30多张,摆放展板80余块,发放宣传资料1000余份。②5



心肺复苏现场演练